11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.08.2012 10:03:13

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.08.2012 09:06:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269080/answer/269220




CpaiiTe BRIIENIEHUS Ha MUKPOCKOMNMIo, Ha 6akmnoces u UIIIIII(gaxke HECMOTPS Ha IPUHUMAEMEIE
npenapatsl). C pesynbraTamMu - B KB]I.ITocrie oKOHYaHUS JTe4eHUs 4Yepe3 MecCsl] KOHTPOJIbHBIN
aHanu3, HO yX&Ke CIIEPMH - Ha BCE TO XKe.



